SV Titisee setzt sich unter 250 Judokas durch! 

  

Am 13. Februar veranstaltete der JC Freiburg ein Pokaltunier in der Caroline-Kaspar-Halle. Über 250 Kinder der u12 und der u14 aus ganz Baden und sogar der Schweiz (JC Basel) nahmen an diesem Wettkampf teil. Bei der u12 starteten für den SV Titisee Maurice Henry (-46kg), Jonathan Paul (-40kg), Nadia Pfisterer (-33kg) und Bianca Bockstaller (-28kg). In der u14 ging für uns Tobias Worttmann (-46kg) an den Start. 

  

Als erste musste Nadia Pfisterer auf die Matte, welche Ihren aller ersten Wettkampf bestritt. Sie gewann Ihren ersten Kampf mit einem klaren Ippon durch O-soto-gari. Im zweiten Kampf unterlag Sie dann leider der Siegerin in Ihrer Gewichtsklasse. Nadia kämpfte die vollen zwei Minuten und musste sich nur knapp mit Waza-ri geschlagen geben. 

  

Als nächstes kämpfte unser Küken Bianca Bockstaller, welche eigentlich noch in der u10 kämpft. Bibi gewann Ihre zwei ersten Kämpfe mit wunderschönen Standtechniken  und klaren Ippons. Im Finale gegen die Kämpferin des JC Karlsruhe lag sie zuerst mit einem Waza-ri hinten, arbeitete aber immer weiter und schaffte es kurz vor Ende doch noch den Kampf für sich zu entscheiden mit einem tollen Uchi-mata. 

  

Währenddessen fingen auch Jonathan Paul seine Kämpfe an. Seinen ersten Kampf gewann er klar mit einem tollen Hüftwurf und erlang dann den Ippon durch eine Haltetechnik. Im zweiten Kampf lag er zwar zuerst vorne mit Waza-ri, musste sich dennoch in den letzten Sekunden geschlagen geben. Seinen letzten Kampf und somit auch die Platzierung auf dem Treppchen sicherte sich Jonathan mit einer tollen Kombination welche mit Ippon bewertet wurde. 

  

Nach langer Wartezeit durfte nun auch Maurice Henry seinen Kampf bestreiten. Nach einem starken Standkampf unterlag Maurice leider in der zweiten Minute durch einen O-uchi-gari. Leider hatte Maurice nur einen Gegner in seiner Gewichtsklasse und konnte somit seine Leistung nicht abrufen. 

  

Der letzte im Bunde war nun Tobias Worttmannn in der u14, welcher bis 46kg startete. In einer stark besetzten Gewichtsklasse konnte sich Tobias in seinen Kämpfen ohne Probleme durchsetzen. Im ersten Kampf besiegte er seinen Gegner mit O-soto-gari, der zweite Kampf mit O-goshi und im Halbfinale gelang ihm ein Ippon durch einen De-ashi-barei. Im Finale verlor er leider bereits in den ersten Sekunden durch eine Kontertechnik seines Gegners. 

  

Somit konnten sich unsere fünf Judokas alle unter den ersten Drei platzieren. 

  

 Maurice Henry                        2. Platz 

 Jonathan Paul                      3. Platz 

 Nadia Pfisterer                     3. Platz 

 Bianca Bockstaller               1. Platz 

 Tobias Worttmann                2. Platz 

  

  

Wir gratulieren zu diesen tollen Leistungen und freuen uns schon auf die nächsten Wettkämpfe! 

