Kreismeisterschaften der u10 in Neustadt

Am 12. November 2011 fanden in Neustadt die Kreis Einzelmeisterschaften der u10 statt. Für den SV Titisee gingen fünf Judokas an den Start: Bianca Bockstaller, Kevin Bähr, Sascha Kaltenbach, Henri Burger und Reto Walter. 
Den Anfang machte Bibi Bockstaller in der Gewichtsklasse bis 26 kg. Kampf für Kampf bewies Bianca in Können und meisterte jeden Kampf souverän. Auch das Finale beendete Sie vorzeitig mit einem tollen Ippon und erreichte somit Platz 1.
Henri Burger und Reto Walter gingen in derselben Gewichtsklasse bis 24kg an den Start. Nachdem sich beide in Ihren ersten zwei Kämpfen erfolgreich durchsetzen konnten und klasse Kämpfe zeigten, standen Sie im Finalkampf gegeneinander auf der Matte. In einem ausgeglichenem und fairen Kampf,  konnten Reto letzten Endes die entscheidende Technik durchbringen und gewann den Kampf nach Ablauf der Zeit mit einem knappen Vorsprung. 
Als nächstes hieß es für Sascha Kaltenbach in der Gewichtsklasse bis 36 kg „Hashime“. In seinem ersten Kampf musste sich Sascha leider vorzeitig geschlagen geben, nachdem er viele schöne Techniken versuchte konnte dann doch sein Gegner einen vorzeitigen Ippon erreichen.  Sein zweiter Kampf ging über die komplette Kampfzeit. Sascha kam leider in den Rückstand, schaffte es dennoch seinen Gegner kurz vor Schluss in eine Festhalte zu bekommen. 3 Sekunden vor Ablauf der Zeit konnte sich dieser allerdings wieder befreien und gewann nach Punkten leider diesen Kampf. Sascha erlangte mit einer sehr guten Leistung den 3. Platz.
Als letztes im Bunde ging Kevin Bähr bis 26 kg auf die Matte und zeigte was in Ihm steckte. In jeder seiner Begegnungen schaffte Kevin den Kampf für Ablauf der Zeit zu beenden mit einem schön ausgeführten Wurf. Nach zwei Kämpfen stand auch er im Finale und bestätigte sein Leistung wieder mit einem tollen Technik und Ippon. 
Somit konnten siche alle fünf Judokas des SV Titisee für die Bezirks Einzelmeisterschaften am 03. Dezember qualifizieren. Dreimal Platz 1, einmal Platz 2 und 3, ein super Ergebnis!
