Südbadische Einzelmeisterschaften u10 in Freiburg

Am 03. Dezember fanden in der Karoline-Kasper Halle in Freiburg die Bezirksmeisterschaften für unsere Jüngsten statt. Qualifiziert hatten sich Bianca Bockstaller, Henri Burger, Kevin Bähr und Reto Walter.
Für Bianca hieß es als erstes „Hashime“ in der Gewichtsklasse -24 kg. Mit einer tollen Leistung und beindruckenden Würfen schaffte Sie es drei Kämpfe für sich zu entscheiden und durfte ganz nach oben auf das Siegertreppchen klettern.
Nun durften die Jungs ran. Henri Burger musste sich nach spannenden Kämpfen leider zweimal geschlagen geben. Auch bei seinem letzten Kampf lag er zu Beginn deutlich hinten, doch durch zwei wunderschöne Hüftwürfe (O-goshi) konnte er in letzter Sekunde den Kampf noch für sich entscheiden. Somit erreichte er einen hart erkämpften 3. Platz. 
Reto Walter musste ebenfalls dreimal auf die Matte. Leider schaffte er es nicht, nach sehr knappen und spannenden Kämpfen, für sich einen Sieg zu erkämpfen. Dennoch konnte er mit seiner Leistung zufrieden sein.
Als letzter ging noch Kevin Bähr an den Start. Auch bei Ihm war es eine leistungsstarke Gewichtsklasse. Kevin unterlag in seinen ersten zwei Kämpfen, schaffte es dann aber den dritten Kampf zu gewinnen. Somit ging auch Platz 3 an Kevin.
Die Jungs und Mädels haben mal wieder eine tolle Leistung gezeigt und können Stolz auf sich sein. Folgende Platzierungen wurden erreicht: Bianca Bockstaller Platz 1, Kevin Bähr und Henri Burger Platz 3, Reto Walter Platz 4
