Erfolgreicher Auftakt für die Judokas vom SV Titisee

Mit großem Erfolg nahmen die Judokas des SV Titisee in der Kategorie U12 an den Kreiseinzelmeisterschaften in Freiburg teil, die am Samstag den 11.02. stattfanden.

Bei den Mädchen gewann in der Gewichtsklasse bis 48kg Tina Schwär, nachdem sie ihre Gegnerin mit einem Fußwurf zu Fall bringen konnte.

In der Klasse bis 33kg siegte Bianca Bockstaller souverän, indem sie sechs ihrer sieben Kämpfe für sich entscheiden konnte.

Clara Buttkereit musste sich in der Gewichtsklasse bis 36kg mit dem zweiten Platz zufrieden geben, da sie im Finale verletzungsbedingt aufgeben musste.

Bei den Jungen belegte Jonas Vathauer in der Klasse über 50kg kampflos den ersten Platz. 

Jonathan Paul dominierte seine Gegner bis 43kg klar und konnte sämtliche seiner vier Kämpfe in den ersten 15 Sekunden für sich entscheiden, was ihm den ersten Platz einbrachte.

Malte Walter belegte hingegen bis 34kg den zweiten Platz, nachdem er drei Kämpfe gewann und sich im Finale nur knapp geschlagen geben musste.

Sascha Kaltenbach erkämpfte sich in der Klasse bis 40kg einen guten dritten Platz, indem er nach einem verlorenen Auftaktkampf die zwei darauffolgenden Begegnungen klar für sich entscheiden konnte. 
Alle sieben Judokas haben sich somit für die Südbadischen Einzelmeisterschaften im März qualifiziert.

